I(ORIA

TUDO PARA PINTAR

NOME DO PRODUTO CODIGO:

Pistola WL 904281

FICHA TECNICA

A pistola de pintura WL ¢ ideal para aplicacao de bases e vernizes, com possibilidade de ser personalizada com a sua
marca.

ESPECIFICAGOES

Atomizacao tipo: HVLP

Bicos:1.3,1.6e18

Caneco: 600 ml

Leque: 230 a 300 mm

Peso da pistola (sem caneco): 350 g
Material do corpo: Aco inoxidavel

Material da capa de ar: Liga especial bronze
Material do bico e agulha: Aco inox alta grade

Variagoes:
Caneco branco ou preto.

Embalagem:
Caixa composta por uma pistola WL, um caneco de 600ml, kit de
ferramentas para pistola e manual de uso.

i E T & 1<

@ mm I/min caneco
1.3 290 230 - 260
1.6 WL AC 16-22 290 240 - 280 600ml
1.8 290 260 - 300
Ideal para:

< Primer, tintas e verniz.

m Se tem cor, tem Koria.



I(ORIA

TUDO PARA PINTAR

Xx)

eccee
®

NOME DO PRODUTO cODIGO:

Pistola WL 904281

{éﬁ Pecas de reposig¢ao e assisténcia técnica:
Disponivel para compra diretamante com a KORIA® (54) 3238.0000.

Garantia
Garantia 06 meses contra defeito de fabricagao.

o
eccee

Cuidados:

& Faca a limpeza da pistola apds cada uso, utilizando agente de limpeza adequado e o kit de limpeza
proprio para pistolas. Ndo deixe a pistola submersa em solventes e thinners, pois ha risco de desgaste
precoce das vedacdes da pistola, prejudicando seu funcionamento e reduzindo sua vida util. .

ecccce

m Se tem cor, tem Koria.



I(ORIA

TUDO PARA PINTAR

NOME DO PRODUTO

Pistola WL

VISTA EXPLODIDA

PART LIST

11-D 11 11-2

05—

05-2—]

05-3——
=
APR 1,3/1.611.8
; 03 ——=|

Descrigédo

cODIGO:
904281

1 capa de ar 7-5 botao ajuste leque
21 bico de produto 7-B parafuso M4 x8
2-4 anel distribuigao de ar 7-C anel o-ring @11x1.5

3 agulha de produto 8 agulha entrada de ar

4 porca da agula 9 nipple 1/4" entrada ar
5-1 botéo ajust vazdo 10-1 nipple sup. entrada produto
5-2 parafuso ajuste produto 10-2 filtro plastico
5-3 mola agulha produto 11-1 gatilho
5-4 bloco colorido 1-2 pino do gatilho
5-A parafuso M4 x 7 11-3 assento pass pino gatilho
6-1 vélvula de ar 11-D parafuso M4 x 6
6-2 selo valvula de ar 11-E anel c-clip 94x9x0.7
6-3 parafuso valvula ar 12 corpo da pistola
6-4 selo valvula de ar 13 copo plastico 600mL
6-5 agulha de ar 14 chave
6-7 selo valvula de ar 15 escova limpeza
7-1 vélvula ajuste leque 16 plug

m Se tem cor, tem Koria.



